



## BURMISTRZ MIASTA LUBAWKA

na XII Sesję Rady Miejskiej w Lubawce  
w dniu 30 września 2021 roku.

w sprawie: udzielania odpowiedzi na zapytanie/interpelację



WO.0003.30.2021

Lubawka, 15 września 2021 r.

RADA MIEJSKA w LUBAWCE

WPLYNEŁO DNIA... 20.09.21.....

L.dz. .... 264 ..... Zał. - .....

Podpis ..... WJP .....

Pan Michał Ołdak  
Przewodniczący  
Rady Miejskiej w Lubawce

### Odpowiedź na zapytanie/interpelację

Na podstawie art. 24 ust. 6 ustawy z dnia 27 maja 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r. poz. 1372) w odpowiedzi na zapytanie Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubawce Pana Michała Ołdaka zarejestrowane pod numerem WO.0003.30.2021 przesyłam poniższe informacje:

#### **Pytanie 1:**

*„Proszę o informację czy Gmina rozważa wprowadzenie zmiany organizacji ruchu na ul. Karkonoskiej i Cmentarnej tj. wprowadzenie ruchu jednokierunkowego. Takie rozwiązanie Gmina wprowadza niemal w każdym roku w okresie 1 listopada, w chwili obecnej byłoby zasadne wprowadzenie na stałe takiego rozwiązania. Argumentami przemawiającymi za takim rozwiązaniem w chwili obecnej jest wzmożony ruch na tym odcinku ulic związany z budową drogi ekspresowej S3 a po zakończeniu zadania przez GDDKiA ruch pojazdów zjeżdżających z drogi ekspresowej nasili się. Należy zaznaczyć że odcinek ul. Karkonoskiej nie posiada chodnika co stwarza realne niebezpieczeństwo dla pieszych poruszających się skrajem ulicy. W okresie letnim w momencie mijania się dwóch pojazdów pieszy ma niewielką możliwość zejścia na pobocze aby uniknąć kolizji, natomiast w okresie zimowym taka możliwość nie istnieje ponieważ na poboczu zalegają wysokie warstwy śniegu, który jest spychany z ulicy. Wprowadzenie na tej ulicy ruchu jednokierunkowego poprawiłoby w znaczącym stopniu bezpieczeństwo mieszkańców tych ulic.”*

#### **Odpowiedź:**

Zmiana organizacji ruchu na ul. Cmentarnej na ruch jednokierunkowy w okresie 1 listopada wprowadzana jest tylko i wyłącznie z uwagi na zwiększony ruch pojazdów w okresie świątecznym na parking przy cmentarzu. Na ul. Cmentarnej obowiązuje zakaz poruszania się pojazdów o masie całkowitej 2,5 tony w związku z powyższym pojazdy osobowe nie mają problemu z wyminięciem się.

Zarządcą ul. Karkonoskiej jest DSDiK i ewentualną zmianę organizacji ruchu drogowego na tym odcinku powinien wprowadzić podmiot odpowiedzialny. Informuję, iż urząd wystąpi do ww. zarządcy z powyższym zapytaniem.

Opracowała: Agata Sosnowska

#### **Pytanie 2:**

*„Proszę o udzielenie informacji dlaczego dnia 03.08.2021 Burmistrz Miasta Lubawka unieważniła postępowanie przetargowe pn. „Zagospodarowanie przestrzeni publicznej Parku Watra w Lubawce” (zmiernającego do zamówienia o sygnaturze WI.1.271.8.2021) Czy Gmina*

*zamierza w tym roku ponownie ogłosić przetarg? Czy w SWZ będzie ujęta budowa toalety na w/w terenie Parku Watra? Czy przyznane Gminie środki na ten cel nie są zagrożone?"*

**Odpowiedź:**

Informacja dotycząca powodu unieważnienia postępowania pn.: „Zagospodarowanie przestrzeni publicznej Parku Watra w Lubawce” zawarta została w zawiadomieniu z dnia 03.08.2021 o sygnaturze WI.4.271.11.2021 cytując: „wystąpiła istotna zmiana okoliczności powodująca, że prowadzenie postępowania, bądź wykonanie zamówienia nie leży w interesie publicznym, a taka forma udzielonego postępowania wiązałaby się z nadmiernymi kosztami wykonania zadania oraz mogłaby poważnie zagrozić właściwemu wykonaniu zamówienia”. Gmina Lubawka planuje w tym roku ponownie ogłosić przetarg nieograniczony na wykonanie ww. zadania, które zawierało będzie m.in.: zagospodarowanie terenu przy istniejącym stawie, budowę ścieżek, uporządkowanie terenów zielonych, obsianie trawą, budowę budynku toalety wraz z dodatkowym pomieszczeniem gospodarczym, oddzielenie terenu za stawem i części od strony ulicy zielenią separacyjną. Ponadto informuję, że termin wykonania zadania pn.: „Zagospodarowanie przestrzeni publicznej Parku Watra w Lubawce” wydłużony został do dnia 10 marca 2022 roku

*Opracowała: Daria Powózka-Łazarek*

**Pytanie 3:**

*„Proszę o informację czy Stowarzyszenie Społeczno – Kulturalne „Granica” w Lubawce złożyło wniosek o kwotę brakujących środków na odrestaurowanie figury Św. Floriana tzw. misy do której wpływa woda?"*

**Odpowiedź:**

Informuję, że dotacja na wnioskowane prace nie może zostać przyznana w trybie przepisów ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. Dotacja na wykonanie prac konserwatorskich może być przyznana jedynie na podstawie przepisów ustawy z dnia 23 lipca 2003 roku o opiece nad zabytkami i ochronie zabytków oraz wymaga podjęcia uchwały przez Radę Miejską w Lubawce na podstawie art. 81 i 82 wskazanej wyżej ustawy.

*Opracował: Paweł Mazur*

**Pytanie 4:**

*„Nawiązując do otrzymanej odpowiedzi na moją kolejną interpelację z Sesji Rady Miejskiej czerwiec 2021r. dotyczącą montażu na drodze Gminnej nr 116168D ulica Anielewicza w Lubawce progu zwalniającego, proszę o udzielenie informacji jakie są wyniki zleconej ekspertyzy technicznej, której termin realizacji określono do 31.07.2021 r. Nadmienię, iż na terenie Gminy Mysłakowice zamontowano urządzenie bezpieczeństwa mające na celu spowolnienie i poprawę organizacji ruchu drogowego a zadanie zrealizowano na podstawie zapotrzebowania złożonego przez poszczególne Sołectwa. W gminie Lubawka petycja mieszkańców ul. Anielewicza nie została uwzględniona.”*

**Odpowiedź:**

Z uwagi na konieczność przeprowadzenia rzetelnej analizy ruchu drogowego na ul. Anielewicza przez firmę Maxi Drogi wprowadzono aneks do zlecenia wykonania ekspertyzy do dnia 30.09.2021 r.

*Opracowała: Agata Sosnowska*

**Pytanie 5:**

„Nawiązując do spotkania roboczego z Radnymi oraz mieszkańcami w lipcu br. dotyczącego potrzeby naśnieżania Lubawskiego stoku narciarskiego, w związku z otrzymanymi środkami z RFIL proszę o informację czy w przeciągu miesiąca sierpnia 2021 zostały podjęte działania zmierzające do rozpoczęcia inwestycji czy nastąpiła weryfikacja zakresu dokumentacji?”

**Odpowiedź:**

Informuję, że w związku z inwestycją w naśnieżanie stoku narciarskiego w Lubawce zostało zlecone sporządzenie studium wykonalności niniejszej inwestycji. Studium obejmie szczegółową analizę zaplanowanego projektu - zarówno finansowo-ekonomiczną, techniczną jak i prawną oraz instytucjonalną. Jej istotą będzie analiza wszystkich szczegółów operacyjnych wdrażania projektu. Gotowy dokument zostanie przedłożony radnym oraz zainteresowanym podmiotom niezwłocznie po tym, jak zostanie odebrany. Aby każda część studium wykonalności została przeprowadzona z należytą dokładnością i zawierała wszystkie istotne punkty, sporządzenie studium zlecono panu Krzysztofowi Horeckiemu, członkowi Międzynarodowej Federacji Narciarskiej (FIS), który reprezentuje firmę GeoSport, zajmującą się planowaniem przestrzennym i technicznym zimowych obiektów sportowych.

Opracował: Sławomir Sławiński

**Pytanie 6:**

„Na jakim etapie są prace związane z przebudową ulicy Przyjaciół Żołnierza? Czy wszystkie sieci podziemne wodno-kanalizacyjne zostaną wymienione. Proszę o udzielenie informacji mieszkańcom”

**Odpowiedź:**

Wszystkie sieci wodno-kanalizacyjne zostaną wymienione zgodnie z dokumentacją projektową. Remont ul. Przyjaciół Żołnierza wykonywany jest zgodnie z harmonogramem stanowiący załącznik do podpisanej umowy.

Opracowała: Agata Sosnowska

Z up. BURMISTRZA  
ZASTĘPCA BURMISTRZA  
MIASTA LUBAWKA  
Sławomir Antoniewski

Otrzymują:

- 1) Adresat
- 2) WI
- 3) WO
- 4) MGOK
- 5) a/a

Sprawę prowadzi:

Patrycja Wójcik

Wydział Organizacyjny

Urząd Miasta Lubawka

Tel. 516-322-887

e-mail: wojcik.patrycja@lubawka.eu